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Notulen bestuursvergadering d.d. 12-01-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Martin van der Werf, Ron 
Deen, Jan Paul van Es en Catharina van Klaveren (notulen). 
 
 
1. Opening 

Femke opent de vergadering om 20.10 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 
 
3 Notulen vorige vergadering 

Deze worden met wat kleine wijzigingen vastgesteld en naar Ellen gemaild voor de site. 
Datum bestuursvergadering in oktober = 26 oktober. 
 
4. Ingekomen post 

Gesproken over de mail van Jan ivm het veld. We besluiten om voor deze week alle flyball, 
combisport en behendigheids- trainingen af te lasten en de GG op aangepaste wijze door te laten 
gaan. 
Jur mailt de coördinatoren en de PHV en belt Femke C. 
Femke W. stel t de coordinator behendigheid op de hoogte per telfeoon. 
 
 
5. Afgeronde acties uit vorige vergaderingen 

De afgeronde acties worden genoemd en uit de lijst gehaald, de actielijst ziet er nu als volgt uit. 
 
Femke Verzorgd het contact met de notaris inzake de statutenwijziging  

(staat op de actielijst sinds 07-08-2008) 

Catharina Gaat verder met het uitzoeken/maken van de sleutelverklaringen (dit loopt) 

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag aan Catharina voor het archief 
(Staat op de actielijst sinds 25-08-2008) 

Femke Zoekt de afspraken rond het hondenbeleid op. 
(Op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een sleutel wil 
ivm de mollen bestrijding. Inmiddels is er 1 sleutelset retour 
(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Jan-Paul Vraagt Leonie en Anette naar een organisatievoorstel voor de snuffellessen op 
dinsdag en donderdag 

Ron Stelt een richtlijn vast voor de coördinatoren en de cursusadministratie opvoeden 
voor de overgang van het huidige naar het vernieuwde systeem. 

Jan-Paul Brengt de coördinatoren op de hoogte van het besluit ten aanzien van de 
opleidingen. 

Martin Nodigt een contact persoon van de Nederlandse Culturele Sportbond uit. 
Jan-Paul Brengt leonie en Anette op de hoogte van de instroommogelijkheid van de nieuwe 

cursisten. Zij informeren de cursusadministratie. 
Ron, Jur Stellen een begroting op voor het onderhoud van de kantine 

Martin Mailt Femke de oproep van de algemene ledenvergadering 
Jur  Regelt het voervoer van de nieuwe container 
Jur en JP Gaan op contract gesprek bij RC en vragen samples 

Ron Mailt aan JP de prijsopgave van de omslag van het clubblad 
Ron Maakt een PR lijst voor de verspreiding van de flyers. 

 

 

 

6. Vaststellen vrijwilligersbeleid 

Suzanne  heeft de gemaakte afspraken vastgelegd in het nieuwe document vrijwilligersbeleid, dat 
door het Bestuur wordt vastgesteld. 
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7. Algemene Leden vergadering 

We bespreken met elkaar de visie op het huidige beleid en de stand van zaken van de 
werkgroepen. 
Om meer contact te hebben met onze achterban en draagvlak te creëren, willen we het komende 
jaar 2 extra vergaderingen organiseren met alle ‘kopstukken’van de AHC, 
Deze ín gesprek met het bestuur vergaderingen houden we op vrijdag 17 april en op 28 oktober. 
Voor de bestuursvergadering van 25 februari a.s. 

• Ron voor een begroting en een financieel jaarverslag en hij regelt de kascontrole.  
• JP vraagt de coördinatoren naar hun begroting voor 2009 
• Catharina voor een jaarverslag  
• Lichtten de werkgroep voorzitters hun verslag toe mbt de uitgezette doelen en de behaalde 

quick wins. 
• Martin maakt de uitnodiging 

 
Ook kijken we als bestuur terug op onze samenwerking, doelen en de onderlinge communicatie, 
 
8. Rondvraag 

Allen 

Gesproken is over de vervanging van de cursusadministratie opvoeden per 1 maart. 
Gedacht wordt aan Cindy van Tienderen. Zij is een serieuze/representatieve kandidaat.  
Om de taak van de cursusadministratie te vergemakkelijken spreken we af om de mogelijkheid tot 

betaling met behulp van te gaan betalen voor de cursus. 
 
JP vraagt naar het uitnodigen van de medewerker van de Ned. Sport Bond., dit wordt nog niet 
gedaan. We wachten eerst de resultaten van het gesprek met de Gemeente Alphen aan den Rijn 
af. 
JP vraagt naar de omslag van het clubblad in verband met de advertentie van RC. 
In het overleg met RC wordt extra advertentieruimte aangeboden. 
Martin verwacht JP, Catharina en misschien Jur om 15.50 bij de oranje infobalie in het 
Stadskantoor Stadhuisplein 1 2405 SH te Alphen aan den Rijn.  
Jur deelt een verhuur datum mee. 

 
 
 
Sluiting 

Femke sluit om 22.30 uur de vergadering. 
 
 
Vergaderdata 2009 

Maandag 12 januari Maandag 6 juli 
 

Woensdag 25 februari 
 

Maandag 24 augustus 

Maandag 2 maart 
 

Woensdag 23 september 
 

Vrijdag 20 maart ALV 
 

Maandag 26 oktober 
 

Maandag 6 april 
 

Woensdag 25 november 
 

Woensdag 6 mei 
 

Maandag 7 december 
 

Woensdag 3 juni 
 

 

 

 
 
 
 

 


